Koffer-Trager/side carrier

-SYST

Pos.

PN A ©ON A WN =

[ L L U O §
o ~NOoO b

Stiick
quant

1

N NDNNPAROOPRARBRENNDNNDNNDNNDNDNND-=22DN-

Bestellnr.
item no.

YAMAHA XJR 1300/SP; bis 2001

4004.011.101

YAMAHA XJR 1300/SP; ab 2002

Bezeichnung

704.047 Kofferhalter links

704.048 Kofferhalter rechts

150.533 Tragerteil K-Wing

704.238 Versteifungsbigel

150.829 Inbusschrauben M 10 x 1,25 x 45

150.763 Inbusschrauben M 6 x 20

150.799 selbstsichernde Muttern M 6

150.809 U-Scheiben & 6,4

150.810 U-Scheiben & 8,4

150.782 Inbusschrauben M 8 x 20

150.807 Karosseriescheiben & 6,4 x 20

150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35

150.751 Flanschkopfschrauben M 8 x 40

150.803 Tensilockmutter M 8

270.102 Plastikstopfen & 16 mm

270.103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15 mm

330.300 Schriftzug ,KRAUSER*

150.912 Karosseriescheiben & 8,4 x 23 x 2
Demontage

> B B B

4004.006.101

description

side carrier left
side carrier right
carrier part K-Wing
bracing bow

allen screw

allen screw
self-lock nut
washer

washer

allen screw

body washer
flange screw
flange screw
tensilock nut
plastic plug

oval plastic plug
emblem ,KRAUSER*
body washer

VAN Y/ AN

=  Montegevon Teil (1) + @

(Pos. 1. 2,5,9, 10, 18}

= Montage von Tell @
(Fas. 4,86, 7,8, 11)

= Muntagemn'TaiI@ + @ + @ +
{Fos. 1, 2,3, 4,12, 13, 14, 15}

= Montage Blinker



L.'l-(nnu EEFI]

ADTIOERRACCEPACKEYSTERME & REE RALSS

Koffer-Trager/side carrier

A1 V|

YAMAHA XJR 1300/SP; bis 2001
4004.011.101
YAMAHA XJR 1300/SP; ab 2002
4004.006.101

At Ligen dee Origlnalehranbe (Tos. 16}
TORY TR 40 werwenden | .
Tocelears eriguial sice plemss e TR Y TR 40 ‘




